



AMBASADA ROMÂNIEI  
în Republica Estonia

Ravala pst 5, et. 5, Tallinn

Tel: +3727151610  
Fax: +3727151613  
E-mail: [tallinn@mae.ro](mailto:tallinn@mae.ro)  
Web: [tallinn.mae.ro](http://tallinn.mae.ro)

## MESAJ INTERNET

Expedito: Ambasada României la Tallinn

Nr. înregistrare: 43

Data: 11.01.2018

### Destinatari:

Doamnei Antoaneta Barta, director general DBC  
Domnului Bogdan Stănescu, director general DCons  
Domnului Radu Florea, director DRCo  
Domnului Ovidiu Mălureanu, director DDEc  
Doamnei Laura Popescu, director DEOEC

### Ministerul Transporturilor

Domnului Felix Stroe, ministru  
Direcția Afaceri Europene și Relații Internaționale

### Autoritatea Rutieră Română

Doamnei Aurelia Surulescu, director general  
Domnul Anton Cristian, director Direcția Juridică, Petiții și Relații Internaționale

---

**Tema: Estonia a introdus o nouă taxă rutieră pentru camioane, începând cu 1 ianuarie a.c.**

---

Autoritățile estone au introdus, începând cu 1 ianuarie 2018, o nouă taxă rutieră pentru autovehiculele de transport mărfuri a căror masă depășește 3,5 tone și sunt utilizate pe drumuri publice. Cuantumul acestei taxe este stabilit în funcție de masa maximă autorizată a vehiculului și remorcii acestuia, numărul de axe și clasa de emisii.

Taxa poate fi plătită pentru o zi (costul fiind între 9 și 12 euro), o săptămână, o lună, 3 luni sau un an. Neplata taxei atrage amendarea atât a șoferului, cât și a proprietarului vehiculului de transport mărfuri. De asemenea, autoritățile pot dispune imobilizarea camionului până la plata taxei. Nu este necesară păstrarea unei confirmări a plății, verificarea fiind realizată electronic. Verificarea validității taxei se poate face prin introducerea numărului de înmatriculare al vehiculului la adresa [teetasu.ee/validation](http://teetasu.ee/validation).

Modalitatea cea mai facilă de plată a taxei este online, pe site-ul [teetasu.ee/payment](http://teetasu.ee/payment) (sunt acceptate carduri de tip Mastercard sau Visa). Alte modalități de plată a taxei: la oficiile Administrației Rutiere Estone, la punctele de frontieră de la Narva, Luhamaa și Koidula, la sediile Serviciului Vamal și Taxe etc.

Informații detaliate se regăsesc pe site-ul Administrației Rutiere a Estoniei: <https://www.mnt.ee/eng/1-january-2018-road-toll-applies-all-heavy-vehicles-weigh-over-35-tonnes>

(S. Damian, CD)

Cu deosebită considerație,

Mihaela Cămărășan